

赵本山春晚将又导又演

徒弟们或单独登台

网易娱乐讯 据辽沈晚报报道,赵本山当上了央视春晚的副总导演,让家乡人感叹这也算是“多年媳妇熬成婆”。14日,记者又从知情人士处获悉,赵本山不仅仅只作为央视春晚的副总导演,负责语言类节目,现年已56岁的国家一级演员赵本山还会参演小品,亲自为上亿春晚观众献上春节笑料大餐。

上春晚演小品,赵本山可谓是众望所归。没有了本山大叔的身影,央视春晚也相应沉寂了不少。此消息一出,想必他和他的合作者们奉献出的无疑仍将是春晚最受关注的那道菜!

就在春晚发布会之前,央视春晚团队已经找到了社会各界导演进行了恳谈,其中便有冯小刚、赵本山、陈凯歌、赵宝刚等圈内著名大牌演员、导演。不然很显然,找赵本山

导演春晚,更多还是希望赵本山再出山。赵本山春晚,演小品其实是众望所归,是亿万春晚观众都渴望看到的一幕。

赵本山在2013年蛇年春晚退下之后,一度表示自己可能将彻底地退出春晚甚至小品舞台。不过赵本山在《乡村爱情6》中央八套开播发布会上,也曾表示如果国家需要,人民需要,自己当然还会继续上春晚。

此后,赵本山出席春晚新闻发布会更是表示,既然领导信任,人民信任,那么再不出山就是不识抬举。可见,本山大叔小品再出山将是他一个非常坚决而慎重的决定。

14日,北国网、辽沈晚报记者从一位知情人士处了解到,赵本山既然导央视春晚,并且负责语言类节目,那么他的节目几乎就是板上钉钉的事了。除了赵本山的小品之外,他很有可能让徒弟们再上一个节目。



李某某一方质疑原告系陪酒女

要求律师做无罪辩护

新浪娱乐讯 李某某因涉强奸案被公诉,其代理律师可谓一波三折——先是两任律师辞掉委托关系,后是新的代理律师声称将做无罪辩护。14日,有知情人向记者披露了律师请辞委托代理关系的原因,并透露因李某某是未成年人,提讯时须有监护人在场,李某某每次会见后都问“你们什么时候再来”,此举促使母亲下决心“救”儿子。

据了解,李某某的第一任律师因为“案情复杂,无法满足委托人的想法”而请辞代理职务。知情人透露,在案发之初,李某某的母亲通过朋友找到了袁诚惠律师进行代

理。知情人称,由于“委托人”的一些想法让律师感到通过法律程序很难办到,因此第一任律师在3月初便主动辞去了代理职务。而李某某案的第二任代理律师薛振源于5月30日请辞,他请辞的理由也是“有些不方便、不好说的原因”。

另据了解,在李某某刚刚被逮捕时,李家人便对此案产生了疑问,涉案女子是否属于酒吧的陪酒员?知情人透露,李家人从李某某本人口中了解到,案发当晚在酒吧喝酒时,李某某身边并非只有涉案的5人,另外还有李某某的其他朋友在场。从

酒吧离开时,女孩并没有反抗,李某某的朋友也就此分道扬镳。在到达酒店后,受害女孩没有明显反抗,且受害女孩“醉酒”状态并不明显。尽管这些细节与多家媒体的报道内容矛盾,但李家人还是认为,这么多人员能在场证明,况且酒店等地也有监控录像。因此,李某某的母亲等人要求律师做无罪辩护。

曾在涉案的GlobalClub酒吧工作的刘先生表示,酒吧等夜店场所常有女性陪酒员助场。她们以天计算,从酒吧抽取固定酬劳。

林志颖首曝婚照晒婚戒

网易娱乐讯 6月30日,林志颖通过微博晒在海边的照片,并透露自己正在海边拍照。当天也有网友爆料在马尔代夫花芬岛偶遇林志颖一家三口,并称他和爱妻陈若仪在海滩拍摄婚纱照。7月14日,林志颖通过微博首次曝光婚纱照,为粉丝送上福利。但让网友稍稍失望的是,在一连晒出的三张照片中,只有林志颖,而没有网友所期待的女主角陈若仪。

据报道,林志颖在前不久接受某采访时

透露,如今将正式全面复出娱乐圈。至于大家最为关心的世纪婚礼,表示筹备得差不多了,刚在马尔代夫拍了三天婚纱照,婚礼定在11月,至于其他细节的东西暂时不方便透露。并表示,非常喜欢小朋友,有想法多生一个小孩,“我希望再生个女孩吧,儿女成双凑成一个‘好’字”。此外,林志颖还将邀请郭德纲参加自己的婚礼,而郭德纲欣然接受,表示一定要去闹一闹洞房。



张馨予名誉权案胜诉
被告需微博道歉15天



搜狐娱乐讯 被传曾在杭州“坐台”,女星张馨予诉夏萨沙侵犯名誉权。7月15日北京朝阳法院对此案作出宣判:认定夏萨沙言论构成对张馨予名誉侵权,责令其在指定媒体赔礼道歉,并赔偿精神损失费等6万余元。张馨予本人未到庭,她的代理律师朱晓磊第一时间发短信告知其判决结果。朱律师透露,张馨予很满意这个结果。

张馨予的代理律师朱晓磊表示,如果夏萨沙在收到判决书十五天之内不提起上诉,就要主动执行这份判决,而如果逾期没有在报纸和微博上道歉,张馨予方面将申请法院强制执行,法院将连续六次在全国公开发行报刊刊登夏萨沙的致歉函,而相关费用都将由夏萨沙承担。

姚晨顺产得一男婴
目前母子平安



网易娱乐讯 15日下午2时30分,曹郁手持相机抵达医院,准备记录姚晨生产过程。晚上19时45分,姚晨顺利产下一名6斤2两的男孩,母子平安。

而就在前几日是姚晨的预产期,大批媒体连续几天蹲守姚晨的住宅以及姚晨即将入住的医院等待姚晨的生产,都未曾有动静,连姚晨本人都在微博中回复自己的工作人员时抱怨道:“我咋还不生。”

姚晨去年11月和摄影师曹郁在新西兰完婚,并在同年12月宣布怀孕。早前姚晨在微博中透露其与老公憧憬着孩子长大后的生活。她表示要让孩子小土豆学学钢琴,迷倒大批女人,而漂亮媳妇也都会自动送上门,无意之中姚晨也透露了自己怀的是儿子。

七星彩奖池5115万,谁能倍投一举掏空?

目前,七星彩奖池已高达5115万元,单期足够开出10注500万大奖。奖池高悬,头奖常现井喷态势,也常见超级大奖诞生。

还记得,七星彩第10073期全国中出8注一等奖,全部落在我省武汉04038点。两位彩民将同1注号码倍投4倍,各自获奖1092万元。当期奖池为1749万元,加上当期销量所计提的头奖派奖奖金,足以保障单期开出4注头奖。所以两位彩民不约而同地选择了4倍投注,均获得好运。

历年开奖中,倍投揽大奖者,更不在少数。他们瞄准奖池,主动出击,上演了一幕幕精彩大戏。在我省,先有孝感姜氏以梦中号码坚持守候,独揽2000万元巨奖。后来潜江彩民仅

买1注号码,倍投5倍,10元揽获2500万元,刷新我省七星彩单期个人中奖最高纪录。就在两个月前,我省武汉一彩民仅投1注号码,倍投3倍,花费6元钱,轻松中奖1500万元。

在全国,倍投中出的大奖更令人震撼。曾有天津一女大学生心血来潮对1注号码连打了七遍,独揽3500万元巨奖。又有河南安阳一彩民凭借1张1倍、1张11倍的两张彩票狂揽6000万元大奖独领彩市风骚。可见,倍投已成为彩民“围剿”大奖最为青睐和有利的武器。

今日又迎七星彩开奖日,谁能一举夺魁?谁会掏空奖池?让我们拭目以待。

超级大乐透第081期开奖号码

开奖号码	前区:	后区:
07 09 15 17 23		02 07

全国一等奖1注,奖金1000万元往

体彩排列3排列5
第189期开奖号码

排列3	295
排列5	29576